

Коммунисты вместе с беспартийными наметят кандидатов в депутаты областного Совета. Да здравствует сталинский блок коммунистов и беспартийных на выборах в местные Советы депутатов трудящихся!

СТАЛИНЦЫ

ОБЛАСТНОЕ КОЛЛЕКТИВНОЕ ПАРТИЗАНСКОЕ ВОЙСКО (ОКВ) И ОРГКОМИТЕТ АРХАБИНСКОГО РАЙОНА

№ 113 (354) 11 ноября 1939 г., СУББОТА Цена 8 коп.

День выборов встретим новыми производственными победами

Избирательная кампания в местные Советы депутатов трудящихся развернется все шире. Организации рабочих, артистов, поэтов, писателей несут большинство слов в массы. С полной ответственностью партийные и комсомольские работники организуют избирательный процесс, опираясь на технику государственной избирательной системы.

Перевозчиков, Воленики и Даниловичи, работая на ответственных участках по сбору и установке сложных металлоконструкций, ежедневно выножат по две-три нормы.

22-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции вызвала новый подъем соревнования и стахановского движения. Она вскрыла богатейшие резервы повышенности производительности труда, показала огромное стремление трудящихся издать в день работы по стахановски. Этот трудовой подъем, совмещаясь в предостережком соревновании, должен быть закреплен и расширен с тем, чтобы всенародный праздник — день выборов ознаменовался новыми, еще неизданными производственными победами.

Ознаменуем день выборов в местные Советы депутатов трудящихся еще большим подъемом стахановской работы, еще лучшей организацией передачи стахановского опыта, еще более решительными и широкими во всем без исключения районах и участках, во все детали и процессы, во все профессии. Пусть слышнее и громче звучат заветы великой октябрьской лозунг НК ВКП(б): «Рабочие и техники оборонной промышленности! Крепите оборонную мощь нашей родины! Вооружайте Красную Армию и Красный Военно-Морской Флот новейшей техникой!»

Равняясь по таким стахановцам, как Кузнецов тов. Дегтев, мы должны на всех участках строительства показывать самую высокую в мире производительность труда. В тех районах, где до сих пор объективности нет, только отдельных стахановцев-рекордистов, должны быть сотни стахановцев в ударных бригадах.

Приближается 24-е декабря — день выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Широко размах социалистического соревнования! Выполнением годовой программы ознаменуем этот всенародный праздник!

Встретили инюеров и школьников, принимающих приветствовать их.

С огромным воодушевлением было принято приветствие великому вождю народов товарищу Сталину, а также главе Советского правительства товарищу Молотову.

Участники торжественного заседания смотрели премьеру «Разлом».

ТРУДЯЩИЕСЯ МОЛЕТОВСКА ВЫДВИГАЮТ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ВЕРНЫХ СЫНОВ РОДИНЫ

Беломорский избирательный округ № 22, г. Молотовск РАБОЧИЕ, ИНЖЕНЕРЫ, ТЕХНИКИ И СЛУЖАЩИЕ 2-го РАЙОНОВ И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА 203 НАМЕТИЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОМ ТРУДЯЩИХСЯ

Георгий Петрович Огородникова

За городского драматического театра перенесли. Это собрание представили трудящихся Беломорского избирательного округа № 22 города Молотовска на предвыборное собрание, последнее выдвижение кандидата в депутаты областного Совета.

Собрание открыл председатель постройки союза строителей товарищ тов. Пальн. Под бурные аплодисменты в почетный президиум единодушно избирается друг и учитель П. В. Сталин и его ближайший соратник т. тов. Молотов, Ворошилов, Каганович, Калинин, Микоян, Яковлев, Андреев, Хрущев, Берия, Шверник, Димитров и Гельман.

Первое слово за выступил подполковник работ 4-го строительного района тов. Моластикерский. Он внес предложение выдвинуть кандидатом в депутаты областного Совета от коллектива 2-го, 4-го районов и управления строительства первого секретаря Архиповского областного комитета Восточной коммунистической партии (большевиков) Георгия

Петровна Огородникова.

Это предложение собрание встречает бурной охвачен. На трибуне появляется беспартийный 53-летний стахановец 2-го строительного района тов. Родион. Он обращается к собравшимся короткими выходящими словами:

— Товарищи! От всей души, от всего сердца и подлинно и горячо приветствую выдвинутого кандидатуру. Из нас многие хорошо знают Георгия Петровича Огородникова. Это крепкий, стойкий, непоколебимый человек-сталинец. Это горячий, посвятивший себя практической помощи, нашему строительству, это тот, кто дает нам указания в деле быстрейшего завершения стройки. Я призываю всех избирателей Беломорского избирательного округа № 22 голосовать за верного сына нашей родины, за стойкого большевика Георгия Петровича Огородникова.

С яркими речами, одобряющими это предложение, выступили представители трудящихся т. тов. Волнов, Бургина и Пермишанов.

Долго несомкающим аплодисментами встретило собрание предложение секретаря партбюро 2-го района тов. Соболева позвать приветствие творцу самой демократической в мире Конституции — Иосифу Виссарионовичу Сталину и главе Советского правительства Вячеславу Михайловичу Молотову.

В единодушно принятой резолюции говорится: «Собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих 2-го, 4-го районов и управления строительства единодушно выдвигает кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся тов. Огородникова Георгия Петровича, 1901 года рождения, члена ВКП(б) с 1923 года, работавшего первым секретарем обкома ВКП(б), проживающего в городе Архангельске».

Вторым пунктом в резолюции записано: «Прислать тов. Огородникова дать согласие благоговейно в депутаты областного Совета по Беломорскому избирательному округу № 22 города Молотовска».

Поларный избирательный округ № 23, гор. Молотовск РАБОЧИЕ, ИНЖЕНЕРЫ, ТЕХНИКИ И СЛУЖАЩИЕ ЗАВОДА НАМЕТИЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОМ ТРУДЯЩИХСЯ

Александра Степановича Родионова

Коллектив рабочих, инженеров, техников и служащих завода выдвинул кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся кандидата в областной Совет депутатов трудящихся.

Председатель завкома т. Андреев, открывая собрание, представлял слово секретарю партбюро завода т. Диденко.

— Товарищи! — сказал он. — Перед нами стоит весьма ответственная задача — обсудить и выдвинуть кандидата по Поларному избирательному округу в областной Совет депутатов трудящихся. Нам дали почетное право и мы должны его оправдать. Выдвигаем в кандидаты достойного человека — преданного сына нашей родины.

— Предложил кандидатом по Поларному избирательному округу в областной Совет депутатов трудящихся. Нам дали почетное право и мы должны его оправдать. Выдвигаем в кандидаты достойного человека — преданного сына нашей родины.

— Предложил кандидатом по Поларному избирательному округу в областной Совет депутатов трудящихся. Нам дали почетное право и мы должны его оправдать. Выдвигаем в кандидаты достойного человека — преданного сына нашей родины.

работы этого. Учитывая важность работы выдвинул кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся кандидата т. Родионова Александра Степановича. Он с малых лет занимался честным трудом. Тов. Родионова — воспитанник Ленинского комсомола, верный сын большевистской партии. Куда бы ни поехали его — он всюду с честью выполнял поручения партии.

Предложение мастера цехов тов. Тимофеева встретило горячую поддержку и одобрение со стороны всех товарищей, выступивших за него.

Коммунист-инженер т. Фридын в своем выступлении подчеркнул:

— Правильно сказал т. Тимофеев — выберем достойного человека, который оправдает наше доверие на практической работе. Таким человеком является т. Родионов.

заветную непоколебимую сплоченность советского народа потому, что он проходил под знаменем блока коммунистов и беспартийных. Теперь мы идем на выборы! Но тем же знаменем и не сомневаемся в том, что одержим новую блестящую победу.

С большим подъемом, единодушно принимается постановление о выдвижении т. Родионова А. С. кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся:

«Репоменовать в состав кандидатов в депутаты Архангельского областного Совета депутатов трудящихся по Поларному избирательному округу № 23 тов. Родионова Александра Степановича, с 1903 года рождения, члена ВКП(б) с 1924 года, работавшего председателем оргкомитета Архиповского района по Молотовску, проживающего в г. Молотовске».

Прислать тов. Родионова А. С. дать свое согласие благоговейно в Поларном избирательном округе.

Торжественное заседание в городском театре

Депут города Молотовска был торжественно проведено. К 6 часам вечера собрался на торжественное заседание, посвященное ХХI годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, представители областных организаций стахановцев, инженеров, артистов, студенты.

Доклад о ХХI годовщине революции сделал т. Пупкин. Присутствующие очень тепло

ПРАЗДНОВАНИЕ XXII ГОДОВЩИНЫ ОКТЯБРИ

Парад вооруженных сил советского народа

Митинг и демонстрация в Молодотске

Радушно и празднично было на Красной площади в день XXII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. К 9 часам все трибуны Кремлевской стены заполнены.

Безукоризненно, правдивыми кавартами выстроены части Красной Армии и Военно-Морского Флота, участвующие в параде.

Ровно в 10 часов на трибуну поднимаются товарищи Сталин, Молотов, Багатович, Андрей, Микоян, Берия, Шверник, Маленков, Димитров, Шергина, Щербakov, Мануильский, Бугаичев, Вишинский, Ярославский, Михайлов и другие.

Из Спасских ворот Кремля выезжает Народный Комиссар обороны, Маршал Советского Союза тов. Ворошилов. Приняв рапорт командующего парадом, назначившего Московского гарнизона, маршала Советского Союза тов. Буденного, тов. Ворошилов объезжает войска. Громкое красноармейское и краснофлотовское «ура» раздается в ответ на поздравление тов. Ворошилова со славной годовщиной Великого Октября.

Объезд войск закончен. Тов. Ворошилов с трибуны маршала обращается с речью к красноармейцам, командармам, начальникам комиссаров, политработникам, рабочим, колхозникам, работникам интеллигентного труда, представителям украинского и белорусского народов, освобожденных от панского гнета. По поручению ЦК ВКП(б) и правительства СССР тов. Ворошилов поздравляет их с XXII годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

Восторженное «ура» в честь товарища Сталина в течение нескольких минут гремит над площадью. Торжественно звучит «Интернационал». Раздается оружейный салют.

Торжественный марш открыл свой полд Центральных Указаний Народного Комиссариата Военно-Морского Флота.

Затем идут слушатели военных академий Красной Армии. Во главе этой колонны — академики генерального штаба.

Центр колонны маршков, представляющих славный Военно-Морской флот. Высоко развевается знамя красноармейской Балтики, боевые корабли в заплыве выстраиваются в зигзаг, за ними — флотский экипаж морских ружей Советского Союза.

Все новые и новые части войск выступают на Красную площадь. Вместе с москвичами бойцов восторженно встречают представители освобожденных народов Западной Украины и Западной Белоруссии.

В монолитном строе на площади появляются нехотевшие части московской стрелковой дивизии. Впереди идут с винтовками, ручными пулеметами, гранатометами — запасные. И наконец — знаменитый казачий полк. Бесшумно перемещаясь, проеżdжают перед трибунами проезжают комсочетники, просятся мотоциклисты-пулеметчики.

Наконец, Красную площадь надолго занимает артиллерийская часть — гордость Красной Армии. Через пламя следуют орудия самых различных калибров и назначения.

С молниеносной скоростью мчатся могучие танки, открыв-

шие парш бронетанковых частей.

Бурные аплодисменты разлетаются на площади, когда появляются сотни могучих танков, крепостей сухопутных броненосцев с вихляющими оруженоем.

Танки замыкают парад на зеленых полях. Их экипажи из двух человек были готовы показать Красной столице свое высокое лётное мастерство на параде 7 ноября. Однако низкая облачность не позволила провести воздушный парад. Все же, когда проходила колонна демонстрантов, над Красной площадью низко пронеслись истребители советских войск.

В районе реки Алашки-Ток, участвующие в параде жители Западной Украины и Западной Белоруссии. Впервые здесь — салют Героя Советского Союза майора Краученко, награжденного двумя орденами «Золотая звезда».

Над самыми Кремлевскими звездами появляется новое звено из пяти красноармейских джипов. У штурвала флагманских машин — Герои Советского Союза полковник Давыдов, лейтенант Бельский, капитан Зайцев.

Приветствуя участников парада, с трибуны рукоплещет, приветствуя бойцов и командиров, славных представителей вооруженных сил Советского Союза мужей армии-освободителей, которая своим изумительной боевую технику и подготовку, свою безграничную любовь и преданность советскому народу, партии и правительству, великому долгу народов товарищу Сталину.

Еще накануне юный город Молодотск празднично украсился флажками и транспарантами. Подготовка к параду началась с выборов в местные Советские организации. На заседаниях Молодотского комитета комсомола, комсомолец, возмужавшие патриоты строителей, будущие работники, инженеры и техники орденов. В 203 выборах Щербатовский. Он задал задачи, возложенные на него строителям, будущим работникам, инженерам и техникам орденов.

К 11 часам утра непрерывным потоком на площадь шли стахановцы, ударники, советская интеллигенция и школьники. Они несли портреты любимого Сталина и его соратников.

На Октябрьской площади состоялся многолюдный митинг трудящихся города. С приветственными речами выступили представители общественных организаций, рабочих, стахановцев и интеллигенции.

Митинг открыл председатель оргкомитета Архоблисполкома г. Молодотска тов. Рыжов. Затем слово предоставляется секретарю РК ВКП(б) т. Зубов.

Прием в Кремле участников парада на Красной площади

Вечером 8 ноября в Кремле состоялся прием участников парада, состоявшегося на Красной площади в честь XXII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

В залах Большого Кремлевского дворца по приглашению Центрального Комитета ВКП(б) и Советского Комиссариата СССР собрался большой комитет, начальники комиссаров, политработники Красной Армии и Военно-Морского Флота.

Бурными рукоплесканиями, переключаясь в восторженное овацию, встретили присутствующие новобранцы в зале парадной Сталина, Молодотска. М. Багатовича, Андреева, Маленкова, Яковлева, Шергина, Щербак, представителей высшего военного командования.

Со словами приветствия к собравшимся обращается командующий войсками Московского военного округа маршал Советского Союза тов. Буденный.

«Провозглашая здравницу за нашу доблестную Красную Армию, за победоносных бойцов нашей замечательной Красной Армии», — говорит тов. Буденный, — мы обращаем свое первое слово к тому, кто куется кровью Красной Армии, кто ведет нашу страну от победы к победе — товарищу Сталину.

Восторженное «ура» и громовая овация в честь товарища Сталина несколько минут звучит над сводами Большого Кремлевского дворца.

Рукоплескания и возгласы «ура» рвутся с новой силой, когда тов. Буденный провозглашает здравницу за Совет-

Полтора миллиона демонстрантов

Октябре вышло сверх плана 63 высококачественных станка весом 50 тонн социалистическому обязательству. Девушки и юности первого шаровоздушного завода имени Багатовича несут портрет Полины Дорозинской — комсомолки, застреленной движениями восточных войск, которые охватили свыше тысячи человек.

На трибуне маршала стоит любимый Сталин, демонстранты с горстью поднимают свои транспаранты с цифрами побед. Крупнейшее текстильное предприятие — Трёхгорная мануфактура имени Дзержинского рапортует о досрочном выполнении 11-месячной программы. Выпущенными ткачами можно несколько раз обернуть весь мир по экватору. Мануфактурный цеху над колонной просят карту Советского Союза. Как неизменно изменилась за 22 года география нашего государства! На карте голубыми лентами обозначены новые каналы, соединившие Белое море с Балтийским, Москва-реку с Волгой, превратившие в штурмовые суда бездонные моря Убелыстана. Построено множество

новых фабрик и заводов. Тысячи километров новых железных и автомобильных дорог протянулись по стране. Густой сетью точек обозначены машиностроительные станции. Принятия Советского Союза не оставили в запале, украинский и белорусский народы воссоединены в Украинской и Белорусской ССР.

На аншлагах — знаменательная дата 24 декабря — день выборов в Советы депутатов трудящихся. Избирается заветный товарища Сталина в том, что они обеспечат в выборах новую победу неуничтожимо блока коммунистов и беспартийных.

Восемь звуки баллов раздаются по площади. Ступает орудная колонна передовиков-колхозов Московской области. На праздничной демонстрации на Красной площади участвовало около 1 миллиона 500 тысяч человек. Это была новая волнующая демонстрация несокрушимого морально-политического единства Советского народа, сплоченного вокруг своей партии, своего правительства, вождя великого Сталина. (ТАСС).

Глава стих грохот могучих танков, на Красную площадь уступил народ. Со всех сторон раздаются возгласы: «Да здравствует мудрая политика советского правительства!» «Да здравствует товарищ Сталин!» «Товарищу Молотову «ура!»

Демонстранты радушно приветствуют представителей освобожденных народов Западной Украины и Западной Белоруссии. На красных полотнищах пламенные возгласы: «Да здравствует Красная Армия — освободительница народов Западной Украины и Западной Белоруссии!»

Инициатор социалистического соревнования имени Гресьи Сталинский коллектив коллектив завода «Красный металлист» шлет на площадь колонну доминского района. Над эмблемой завода висит изображение орден Ленина — высшего награды, которой отмечены славный коллектив за выдающиеся производственные успехи. Красноармейцы заслужено гордятся своими новыми программами: десятилетняя программа выполнена досрочно. В

ское правительство, главу товарища Молотов, Верховный Совет СССР, председателя Президиума Верховного Совета тов. Капустин, руководителей всех военных сил страны — Главы армии и народом — Народного Комиссариата обороны, и маршала Советского Союза Ворошилова. Гордо выступают присутствующие: тов. Военно-Морского Флота Кулецов.

Ответа слово от демонстрантов парадом провозглашает слово тов. Буденный.

Он провозглашает здравницу за великую, могучую и доблестную Красную Армию и от имени доблестных бойцов выражает великую любовь к великому Сталину. Затем тов. Буденный обращается к товарищу Сталину.

«Товарищ Сталин! Пусть сделать то, что хочется сделать каждый здесь (подняв руку): разрешите говорить и пожелать».

В едином порыве все подняли. Восторг не передать товарищу Сталин заветный Советского Союза тов. Буденный в Кремле орденов. Несколько минут овации в честь тов. Сталина, заблуждая восторг героев, восторгших на примере великого Сталина, за великую войну.

Для участников праздника большой концерт.

Врио ответственного редактора И. Хрущев